



# 筲箕灣循道衛理幼稚園



## 2016 至 2017 年度家校天地第一期會訊

家 校 天 地 委 員



主席： 何凱兒女士 - 貝一詠家長 (全日低班) 康樂：林淑芬女士 - 鄭卓思家長 (上午低乙班)  
副主席：潘柏希女士 - 郭乙童家長 (上午高乙班) 總務：馮施韻女士 - 唐逸峰家長 (全日低班)  
文書： 鄭梓焮女士 - 李天烽家長 (上午高乙班)

### 委員心聲 ~ 自我介紹

感謝校方和各位家長的信賴與支持，我當選為今屆「家校天地」的主席。非常榮幸藉此機會能為大家服務，協助家校之間建立良好的溝通和聯繫。我的家中育有兩位小天使，大女兒現就讀小一，而小女兒就讀本校低班。理想的家庭生活是有賴父母和兒女雙方主動投入和參與，盼望透過與校方合作舉辦不同的活動，鼓勵大家開心分享、互相關愛、彼此學習和我們的孩子攜手渡過這寶貴的幼稚園生活。深信在家校相互合作之中，得讓大家彼此獲益，共享共渡美好愉快的時光，榮神益人！



主席 - 何凱兒女士



### 副主席 潘柏希女士

我是今屆副主席潘柏希，次子郭乙童是今年高乙班學生，長女悅兒也是本校 2011 年度的畢業生，那時有幸首次成為家教會的副主席。至現在小兒就讀高班，感恩在主的指引下再次擔任同一職份。能與孩子一起為學校作工是一件快樂的事，因學校不只是孩子學習的地方，也是他的另一個家，能與孩子一起投入這大家庭是多麼的幸福。感謝主這恩賜，阿們！

### 文書 鄭梓煥女士

大家好，我是上午高乙班學生李天烽媽咪，大家可以稱呼我~Maggie。很高興也很榮幸地應學校邀請出任今屆之家校天地委員，這是很有意義的工作，能夠讓我可以參與個別活動的策劃，從中了解幼稚園的情況，也學會彼此互相配合、分享意見，共同培育幼兒，亦能提升我的知識和技能，所以我會克盡己任，努力把家校工作做好，發揮家校合作精神。



### 總務 馮施韻女士

大家好，我是全日低班唐逸峰媽媽，十分慶幸今年成為了家校天地委員。我熱愛和兒女相處，共同分享美好的家庭生活。所以當兒子放假時，總會帶著兒女參與不同機構舉辦的活動，從中吸收經驗，為家校天地提供不同的活動元素，讓家校溝通更為適切。

### 康樂 林淑芬女士

大家好！我是家校天地康樂林淑芬，上低乙班鄭卓恩媽媽，很高興能擔任家校天地委員，亦很榮幸能協助學校舉行攤位遊戲日、家長教師交流日等活動，從策劃、籌備、安排、分工、到當日的工作，這些對我來說都是一個新的挑戰，也很感謝各成員的努力，大家互補不足，使活動順利地進行，能分擔學校的工作自己也感到欣喜，亦可透過參與學校活動更清晰了解學校的理念。





# 活動回顧

一年一度學校所舉辦的『攤位遊戲日』，已於2016年10月15日順利舉行。當日的主题是『卡通人物』，經過老師們一番悉心佈置後，整個校園充滿可愛的卡通公仔，每個攤位遊戲都非常吸引，創意無限！小朋友都玩得不亦樂乎！



至於在2016年12月3日於校內所舉行之『家長教師交流日』亦已順利舉行，當日分高班、低班及幼兒班三個時段進行，程序首先是玩傳波波作熱身遊戲，手持汽球者答中問題便有小禮物，然後就是家長和師生們一同茶叙，不但能藉此互相交流溝通，彼此認識，還可以一起享用家長們所帶來的美食，款式豐富特別，而且非常美味哦！



恭祝大家農曆新年快樂！『新春親子花市活動』已於 2017 年 1 月 24 日(年廿七)舉行，當日現場氣氛熱鬧，各位家長同學一起玩攤位遊戲和互相祝賀！家校天地委員負責協助家長及小朋友製作多款新春吊飾，再次祝願大家在雞年大吉大利，主恩滿溢！



### 健康小貼士- 保護視力

保護眼睛十分重要，以下是一些護眼貼士：1.) 保持良好閱讀姿勢，桌椅高度要適中。2.) 閱讀時，眼睛與書本距離最少 30 厘米。3.) 閱讀或使用電腦每 30 至 40 分鐘，應休息 3 至 5 分鐘。4.) 猛烈陽光下，應戴上能阻隔紫外光和品質良好的太陽眼鏡。5.) 注意均衡飲食，包括進食適量含維生素甲的食物，如西瓜、蕃茄、木瓜和紅蘿蔔等。6.) 不應在車上或強光下閱讀。7.) 眼部不適時，切勿胡亂購買眼藥水，應先諮詢醫生意見。8.) 如眼睛不適或視力欠佳，應及早就醫。資料來源：香港政府一站通

### 特別鳴謝 及 重要通知

感謝各位家長踴躍參與學校和『家校天地』合作舉辦的各項親子活動，所有活動能順利舉行，全賴各位家長的支持。

2016 至 2017 年度第二次『家校天地』活動將於 3 月 25 日(六)舉行，詳情敬請留意學校通告。

祝願大家身體健康，心想事成！

家校天地全體委員上  
2017 年 2 月

### 回收舊校服/書包計劃

有意捐贈者，可將已清洗的校服送到本園校務處。有需要索取校服/書包者，可與校務處李鳳儀老師聯絡及登記。

